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I IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite 
Republike Srpske koji obuhvataju: Pregled planiranih i ostvarenih prihoda, primitaka, 
rashoda i izdataka iskazanih u glavnoj knjizi trezora na računovodstvenom fondu 01; 
Pregled prihoda, primitaka, rashoda i izdataka na računovodstvenim fondovima od 01 do 
05 i Pregled imovine, obaveza i izvora sa stanjem na dan 31.12.2025. godine i za godinu 
koja se završava na taj dan. Revizijom smo obuhvatili pregled značajnih transakcija, 
obrazloženja uz obrasce godišnjeg finansijskog izvještaja i primjenu računovodstvenih 
politika u revidiranom periodu. 

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite 
Republike Srpske istinito i objektivno prikazuju, u svim materijalno značajnim aspektima, 
finansijsko stanje imovine i obaveza na dan 31.12.2025. godine; prihode, primitke, rashode 
i izdatke, kao i izvršenje budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa 
propisanim okvirom finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike Srpske i 
relevantnim ISSAI standardima revizije 2200 – 2810. Naša odgovornost za provođenje 
revizije je detaljnije opisana u pasusu „Odgovornost revizora“. Reviziju smo proveli u skladu 
sa ISSAI 130 – Etički kodeks, ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti i nezavisni smo 
u odnosu na subjekta revizije. 

Prema Pravilniku o finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika, finansijske izvještaje 
Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske čine tabelarni pregledi 
navedeni u našem Izvještaju. Usvojeni okvir finansijskog izvještavanja za javni sektor u 
Republici Srpskoj podrazumijeva da se sve transakcije, procjene i politike odmjeravaju u 
odnosu na usaglašenost sa međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor. 

Revizijski nalazi i zaključci o fer i istinitoj prezentaciji finansijskih izvještaja Ministarstva rada 
i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske se oslanjaju na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja za javni sektor u Republici Srpskoj. 

Zbog činjenice da se u predmetnim finansijskim izvještajima ne prezentuje finansijski 
rezultat, ne izražavamo mišljenje o finansijskom rezultatu za 2025. godinu. 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi, s obzirom na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja, dovoljni i odgovarajući da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 

Ministar je odgovoran za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa 
međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor, odnosno propisanim 
okvirom finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. Ova 
odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su 
relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze nastale usljed prevare i greške; odgovarajuća objelodanjivanja 
relevantnih informacija u obrazloženjima uz obrasce godišnjih finansijskih izvještaja; odabir 
i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena koje su 
primjerene datim okolnostima i nadzor nad procesom izvještavanja. 
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naš cilj je da steknemo razumno uvjeravanje o tome da finansijski izvještaji, kao cjelina, ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uzrokovane prevarom ili greškom, kao i da 
sačinimo i objavimo revizijski izvještaj, koji sadrži naše mišljenje. Razumno uvjeravanje 
predstavlja visok nivo uvjeravanja, ali nije garancija da će revizija, koja je izvršena u skladu 
sa ISSAI standardima revizije uvijek otkriti materijalno značajne pogrešne iskaze kada oni 
postoje. 

Pogrešni iskazi mogu nastati kao posljedica prevare ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako, pojedinačno ili zajedno, mogu uticati na ekonomske odluke korisnika koje 
se donose na osnovu finansijskih izvještaja. 

Zbog činjenice da se revizija provodi provjerom na bazi uzorka i da u sistemu internih 
kontrola i računovodstvenom sistemu postoje inherentna ograničenja, postoji mogućnost 
da pojedine materijalno značajne greške ostanu neotkrivene. 

Revizija uključuje provođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
objelodanjivanjima datim u finansijskim izvještajima. Izbor postupaka je zasnovan na 
revizijskom prosuđivanju i profesionalnom skepticizmu, uključujući procjenu rizika 
materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima, nastalih usljed prevare i 
greške. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za 
pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka 
koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja odvojenog mišljenja o 
efektivnosti internih kontrola. Revizija, takođe, uključuje ocjenu primijenjenih 
računovodstvenih politika utemeljenih na vremenskoj neograničenosti poslovanja i 
značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije 
finansijskih izvještaja. 

Izjavljujemo da smo postupili u skladu sa relevantnim etičkim zahtjevima u vezi sa 
nezavisnošću. Ostvarili smo komunikaciju sa odgovornim licima subjekta revizije u vezi sa 
planiranim obimom i vremenskim rasporedom revizije i drugim važnim pitanjima i značajnim 
nalazima revizije, uključujući značajne nedostatke u sistemu internih kontrola koji se mogu 
identifikovati tokom revizije. 

 

Banja Luka, 27.05.2026. godine  

 

 
Glavni revizor 

 
   Božana Trninić, s.r. 
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II IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji usklađenosti 

Mišljenje 

Uz reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite Republike 
Srpske za 2025. godinu, izvršili smo reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija 
i informacija iskazanih u finansijskim izvještajima sa značajnim zakonskim i drugim 
propisima. 

Po našem mišljenju, aktivnosti, finansijske transakcije i informacije prikazane u finansijskim 
izvještajima Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske za 2025. 
godinu su, u svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa propisima kojima su 
regulisane. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju usklađenosti smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike 
Srpske i ISSAI 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. 

Vjerujemo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnov 
za naše mišljenje o usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija iskazanih u 
finansijskim izvještajima sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost 

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, ministar je, takođe, 
odgovoran da osigura da su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije iskazane u 
finansijskim izvještajima u skladu sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, finansijske transakcije i 
informacije iskazane u finansijskim izvještajima, u svim materijalno značajnim aspektima, u 
skladu sa propisima kojima su regulisane. Odgovornost revizora uključuje obavljanje 
procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li je poslovanje Ministarstva rada i 
boračko-invalidske zaštite Republike Srpske obuhvaćeno prema definisanim kriterijumima, 
usklađeno sa zakonskim i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od 
značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji regulišu poslovanje Ministarstva 
rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske. 

 

Banja Luka, 27.05.2026. godine  

 

 

Glavni revizor 
 

  Božana Trninić, s.r. 
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III REZIME DATIH PREPORUKA 

Preporuke vezane za usklađenost 

Preporučuje se ministru da obezbijedi da se: 

1) planiraju i provode postupci javnih nabavki poštanskih usluga u skladu sa članom 
6., 17. i 18. Zakona o javnim nabavkama. 
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IV KRITERIJUMI ZA REVIZIJU USKLAĐENOSTI 

 

- Zakon o budžetskom sistemu Republike Srpske; 

- Zakon o izvršenju budžeta Republike Srpske za 2025. godinu i Odluka o usvajanju 
Drugog rebalansa budžeta za 2025. godinu; 

- Zakon o trezoru; 

- Zakon o fiskalnoj odgovornosti u Republici Srpskoj, član 4., 9-11; 

- Zakon o sistemu internih finansijskih kontrola u javnom sektoru Republike Srpske; 

- Zakon o državnim službenicima; 

- Zakon o platama zaposlenih u organima uprave Republike Srpske; 

- Posebni kolektivni ugovor za zaposlene u organima uprave Republike Srpske; 

- Zakon o radu, član 1.-65. i 205.-208.; 

- Zakon o doprinosima; 

- Zakon o porezu na dohodak, glava I-IV, VI, X, XII i XIII; 

- Zakon o javnim nabavkama; 

- Zakon o pravima boraca, vojnih invalida i porodica poginulih boraca Odbrambeno-
otadžbinskog rata Republike Srpske; 

- Zakon o zaštiti civilnih žrtava rata; 

- Zakon o zaštiti žrtava ratne torture; 

- Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju invalida, član 26. 
i 27; 

- Zakon o obaveznom zdravstvenom osiguranju; 

- Odluka o visini naknade troškova za službena putovanja u zemlji i inostranstvu za 
zaposlene u Republici Srpskoj; 

- Interna opšta akta navedena u ovom izvještaju. 
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V IZVJEŠTAJ O PROVEDENOJ REVIZIJI (NALAZI) 

1. Uvod 

Ministarstvo rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske (u daljem tekstu: 
Ministarstvo) obavlja upravne i druge stručne poslove u skladu sa članom 25. Zakona o 
republičkoj upravi (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 115/18, 111/21, 15/22, 56/22, 
132/22 i 90/23). Organizacionu strukturu Ministarstva čine osnovne organizacione jedinice 
organizovane kroz dva sektora, dvije posebne organizacione jedinice i 14 odjeljenja i deset 
odsjeka, kao unutrašnje organizacione jedinice.  

U nadležnosti Ministarstva su Fond za penzijsko i invalidsko osiguranje Republike Srpske, 
Javna ustanova Zavod za zapošljavanje Republike Srpske (u daljem tekstu: JU), JU 
Agencija za mirno rješavanje radnih sporova i Ekonomsko-socijalni savjet Republike 
Srpske. Ministarstvo ima nadležnost i nad JU Fond za profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje invalida Prijedor zajedno sa Ministarstvom zdravlja i socijalne zaštite 
Republike Srpske.  

Predmet revizije su pojedinačni finansijski izvještaji Ministarstva. 

Ministarstvo se finansira iz budžeta Republike (fond 01) i sredstava kredita (fond 05). 
Poslovanje Ministarstva se obavlja putem sistema Jedinstvenog računa trezora (u daljem 
tekstu: JRT) i transakcije se evidentiraju u Glavnoj knjizi trezora Republike (u daljem tekstu: 
GKT). 

U skladu sa članom 20. Zakona o reviziji javnog sektora Republike Srpske, Ministarstvo je 
dostavilo primjedbe na Nacrt izvještaja o provedenoj finansijskoj reviziji za period 01.01-
31.12.2025. godine sa dodatnim obrazloženjima, koje su prihvaćene.  

Preporuke date u ovom izvještaju, u cilju njihovog naglašavanja, boldovane su i 
pisane italik slovima.  

2. Provođenje preporuka iz prethodnog izvještaja 

Glavna služba za reviziju javnog sektora Republike Srpske provela je finansijsku reviziju 
Ministarstva za 2024. godinu i sačinila izvještaj u kojem je data jedna preporuka za 
finansijske izvještaje. 

Ministarstvo je u skladu sa članom 21. stav (3) Zakona o reviziji javnog sektora Republike 
Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 98/05 i 20/14), u zakonom propisanom 
roku, dostavilo odgovor o preduzetim radnjama na otklanjanju nepravilnosti utvrđenih u 
navedenom izvještaju o provedenoj reviziji.  

Preporuka koja se odnosi na evidentiranje rashoda koji ne zahtijevaju odliv gotovine shodno 
članu 100. Pravilnika o budžetskim klasifikacijama, sadržini računa i primjeni kontnog plana 
za budžetske korisnike u okviru rashoda obračunskog karaktera je provedena.  

3. Zaključak o funkcionisanju sistema internih kontrola 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta („Službeni glasnik 
Republike Srpske“, broj 86/21 i 58/23) sistematizovano je 98 radnih mjesta sa 128 izvršilaca 
(osim ministra), od kojih je 50 radnih mjesta državnih službenika sa 68 izvršilaca, 45 radnih 
mjesta namještenika sa 56 izvršilaca i tri nekategorisana radna mjesta, sa četiri izvršioca.  

Na dan 31.12.2025. godine prema evidencijama Odjeljenja za pravne poslove i upravljanje 
ljudskim resursima u Ministarstvu je bio zaposlen 101 izvršilac od od kojih su 89 zaposlenih 
na neodređeno vrijeme, sedam imenovanih lica i pet zaposlenih na određeno vrijeme, 
uključujući jednog pripravnika. 
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U skladu sa Rješenjem o imenovanju popisnih komisija i usklađivanju knjigovodstvenog 
stanja sa stvarnim stanjem imovine i obaveza na dan 31.12.2025. godine, izvršen je popis 
i evidentiranje rezultata popisa imovine i obaveza Ministarstva. Revizijskim ispitivanjem 
provođenja istog, nisu utvrđene neusklađenosti sa odredbama Pravilnika o načinu i 
rokovima vršenja popisa i usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem 
imovine i obaveza („Službeni glasnik Republike Srpske”, broj 45/16 i 113/21).  

U skladu sa odredbama Pravilnika o sadržaju izvještaja i načinu izvještavanja o sistemu 
finansijskog upravljanja i kontrole („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 1/22) 
Ministarstvo je sačinilo godišnji izvještaj, elektronskim popunjavanjem obrasca Izvještaj o 
sprovođenju planiranih aktivnosti na uspostavljanju i razvoju sistema finansijskog 
upravljanja i kontrole za 2025. godinu sa prilozima. Takođe, provedene su aktivnosti popisa 
poslovnih procesa, izrađena je knjiga poslovnih procesa i uspostavljen registar rizika u 
kojem su definisane potencijalne aktivnosti za njihovo ublažavanje odnosno eliminisanje, 
kao i lica zadužena za njihovo provođenje i donesena je strategija upravljanja rizicima. 

Osim za navedeno pod tačkom 4. izvještaja, revizijom nisu utvrđeni drugi nedostaci sistema 
internih kontrola čime su stvorene pretpostavke za funkcionisanje istih na način da 
obezbijede istinito i fer izvještavanje i usklađenost sa važećim zakonima i drugim propisima. 

4. Nabavke 

Planom javnih nabavki zajedno sa izmjenama i dopunama plana za 2025. godinu planirane 
su nabavke ukupne vrijednosti 11.539.922 KM bez poreza na dodatu vrijednost, i to za robe 
(132.300 KM) i za usluge (11.407.622 KM). 

Prema izvještaju o realizaciji nabavki u toku 2025. godine provedeno je 40 postupaka 
nabavki ukupno ugovorene vrijednosti od 11.268.539 KM, od čega su tri otvorena postupka 
(636.285 KM), 23 direktna sporazuma (97.720 KM), pet konkurentskih zahtjeva (149.884 
KM), šest pregovaračkih postupaka bez objave obavještenja (8.309.650 KM) i tri nabavke 
putem Aneksa II (2.075.000 KM). 

Nabavke se najvećim dijelom odnose na nabavku usluga obilježavanja značajnih istorijskih 
događaja (1.975.000 KM), projekta banjske rehabilitacije (572.712 KM), modernizacije 
programa za obračun svih prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite (599.500 KM) i 
nabavku usluga izrade tehničke dokumentacije glavnog projekta, odnosno tehničke 
dokumentacije komplementarnih, tehničkih i tehničko-umjetničkih objekata za „Memorijalni 
kompleks srpskih žrtava Podrinja-regija Birač u 20. vijeku“ u iznosima od 400.000 KM i 
6.772.500 KM.  

Revizijskim ispitivanjem obuhvaćeno je pet postupaka nabavki ukupne vrijednosti od 
7.807.900 KM, odnosno 69% vrijednosti realizovanih nabavki u 2025. godini, provedenih 
putem tri pregovaračka postupka bez objave obavještenja, jednog konkurentskog zahtjeva 
i jednog direktnog sporazuma. Ispitane su nabavke izrade tehničke dokumentacije glavnog 
projekta za izgradnju „Memorijalnog kompleksa srpskih žrtava Podrinja-regija Birač u 20. 
vijeku“ (400.000 KM) i izrade tehničke dokumentacije komplementarnih, tehničkih i 
tehničko-umjetničkih objekata za navedeni spomen - kompleks (6.772.500 KM), 
modernizacije programa za obračun svih prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite 
(599.500 KM), održavanja voznog parka (30.000 KM) i ispitivanje uslova radne sredine za 
ljetni i zimski period (5.900 KM). 

Revizijom je utvrđeno da Ministarstvo nije planiralo i provodilo postupke javnih nabavki 
poštanskih usluga, izvršene u ukupnom u iznosu od 1.606.491 KM, što nije u skladu sa 
članom 6., 17. i 18. Zakona o javnim nabavkama i Pravilnikom o postupku dodjele ugovora 
o uslugama iz Aneksa II Zakona o javnim nabavkama. 
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Preporučuje se ministru da obezbijedi da se planiraju i provode postupci javnih 
nabavki poštanskih usluga, u skladu sa članom 6., 17. i 18. Zakona o javnim 
nabavkama.  

5. Priprema i donošenje budžeta 

Ministarstvo je pripremu i izradu budžetskog zahtjeva vršilo u skladu sa Instrukcijama 
Ministarstva finansija Republike Srpske. U skladu sa Dokumentom okvirnog budžeta 
Ministarstvu finansija Republike Srpske je dostavljen budžetski zahtjev u iznosu od 
475.412.800 KM, koji je u skladu sa budžetskim ograničenjem (Instrukcija broj 2) i uz koji je 
dostavljen i zahtjev za dodatnim sredstvima u iznosu od 67.223.850 KM u skladu sa članom 
25. stav (1) tačka b) Zakona o budžetskom sistemu Republike Srpske („Službeni glasnik 
Republike Srpske“, broj 121/12, 52/14, 103/15, 15/16 i 110/24). 

Odlukom o usvajanju budžeta Republike Srpske za 2025. godinu („Službeni glasnik 
Republike Srpske”, broj 110/24), Ministarstvu je odobren budžetski okvir u iznosu od 
481.518.300 KM. 

Odlukom o usvajanju Rebalansa budžeta Republike Srpske za 2025. godinu („Službeni 
glasnik Republike Srpske”, broj 61/25) Ministarstvu je odobren budžetski okvir u iznosu od 
490.506.400 KM. Odlukom o usvajanju Drugog rebalansa budžeta Republike Srpske za 
2025. godinu („Službeni glasnik Republike Srpske”, broj 109/25) Ministarstvu je odobren 
budžetski okvir u iznosu od 505.946.000 KM koji se odnosi na rashode za lična primanja 
zaposlenih (3.665.000 KM), rashode po osnovu korišćenja roba i usluga (4.321.200 KM), 
rashode finansiranja (8.000 KM), subvencije (500.000 KM), grantove (4.688.500 KM), 
doznake na ime socijalne zaštite koje se isplaćuju iz budžeta Republike (460.321.000 KM), 
rashode po sudskim rješenjima (100.000 KM), transfere između i unutar jedinica vlasti 
(26.772.800 KM), izdatke za nefinansijsku imovinu (592.000 KM) i ostale izdatke (4.977.500 
KM).  

Nakon usvojenog Drugog rebalansa budžeta provedeno je pet realokacija, u skladu sa 
članom 8. Zakona o izvršenju budžeta Republike Srpske za 2025. godinu, u ukupnom 
iznosu od 16.819.855 KM, od čega su četiri interne po rješenjima ministra u iznosu od 
16.816.855 KM i jedna po rješenju Vlade Republike Srpske u iznosu od 3.000 KM. 

Revizijom nisu utvrđene neusklađenosti u odnosu na regulativu koja propisuje proces 
pripreme i donošenja budžeta. 

6. Finansijski izvještaji 

Ministarstvo ima status budžetskog korisnika čija je glavna knjiga u sastavu GKT i 
izvještavanje vrši u skladu sa članom 46. i 47. Pravilnika o finansijskom izvještavanju 
budžetskih korisnika („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 15/17 i 17/22). Ministarstvo 
je sačinilo propisane obrasce godišnjih izvještaja Obrazac 2.01 - Pregled planiranih i 
ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u GKT na računovodstvenom 
fondu 01, Obrazac 3a - Pregled prihoda, primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u GKT na 
računovodstvenim fondovima 01 do 05, Obrazac 4a - Funkcionalna klasifikacija rashoda i 
neto izdataka za nefinansijsku imovinu iskazanih u GKT, Obrazac 5a - Pregled imovine, 
obaveza i izvora iskazanih u GKT i pisano Obrazloženje uz finansijske izvještaje. 

Ministarstvo je u toku 2025. godine izvršilo ispravku materijalno značajne greške iz ranijeg 
perioda shodno Kriterijumu materijalnosti i proceduri ispravke grešaka iz prethodnog 
perioda donesenom od strane Ministarstva finansija Republike Srpske, čime su korigovane 
pozicije obaveza za doznake za invalidnine i finansijski rezultat ranijih godina u iznosu od 
1.158.591 KM. 
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6.1. Prihodi i primici, rashodi i izdaci  

Prihodi (osim obračunskih) i primici su iskazani na fondu 01 u iznosu od 728.008 KM i u 
skladu sa propisima ne planiraju se na nivou budžetskog korisnika.  

Rashodi (osim obračunskih) i izdaci su iskazani u iznosu od 501.388.795 KM i to na fondu 
01 u iznosu od 501.342.250 KM što je za 1% niže u odnosu na okvir odobren Drugim 
rebalansom budžeta i fondu 05 u iznosu od 46.545 KM. Rashodi obračunskog karaktera 
iskazani su u iznosu od 2.071.204 KM. Na pojedinim pozicijama izvršenje budžeta je bilo 
veće u odnosu na okvir odobren Drugim rebalansom budžeta, a na osnovu dozvoljenih 
realokacija budžetskih sredstava (tačka 5. izvještaja). 

6.1.1. Prihodi i primici 

Ukupni prihodi i primici iskazani su u iznosu od 2.071.204 KM, a odnose se na neporeske 
prihode (615.269 KM), obračunske prihode (1.343.197 KM) i primitke (112.738 KM), koji su 
u potpunosti iskazani u okviru fonda 01. 

6.1.1.1. Neporeski prihodi 

Neporeski prihodi odnose se na prihode od pružanja javnih usluga i ostale neporeske 
prihode. 

Prihodi od pružanja javnih usluga iskazani su u iznosu od 73.320 KM i odnose se na 
naplaćene prihode po osnovu uplata za polaganje stručnih ispita, taksi i licenci fizičkih i 
pravnih lica iz oblasti zaštite na radu.  

Ostali neporeski prihodi su iskazani u iznosu od 541.849 KM i odnose se na prihode od 
povrata sredstava iz ranijeg perioda, po osnovu invalidnina, mjesečnog i godišnjeg 
boračkog dodatka, odlikovanja i ostalih isplata, koji korisnicima neće biti ponovo isplaćeni. 

6.1.1.2. Prihodi obračunskog karaktera 

Prihodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu 1.343.197 KM, a čine ih pomoći u 
naturi (3.758 KM) i ostali prihodi obračunskog karaktera po osnovu otpisa obaveza 
evidentiranih u ranijim periodima koji se odnose na obaveze za otpremnine licima kojima je 
na nezakonit način prestao radni odnos u periodu od 31.12.1991. godine do dana stupanja 
na snagu ranije važećeg Zakona o radu („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 38/00) 
u iznosu od 1.339.439 KM.  

Odredbama člana 152. do 159. ranije važećeg Zakona o radu („Službeni glasnik Republike 
Srpske“, broj 38/00), propisani su uslovi i način ostvarivanja prava na otpremninu licima 
kojima je, u periodu od 31.12.1991. godine do dana stupanja na snagu ovog zakona 
(16.11.2000. godine), na nezakonit način prestao radni odnos, a čije se sjedište poslodavca 
nalazilo na sadašnjoj teritoriji Republike Srpske. Sva lica koja su smatrala da im je 
nezakonito prestao radni odnos, u smislu odredbe člana 152. Zakona o radu, imali su 
mogućnost da Ministarstvu u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu zakona, 
odnosno u periodu od 16.11.2000. godine do 16.02.2001. godine, podnesu zahtjev za 
ostvarivanje prava na otpremninu. U ranijem periodu isplaćeno je 12.104 korisnika ovog 
prava u iznosu od 23.628.884 KM. Iznos od 1.339.439 KM se odnosi na obavezu za priznato 
pravo na otpremninu za 709 korisnika, koja je dospjela zaključno sa 31.12.2015. godine i 
koja, s obzirom da je protekao poseban rok zastarjelosti od deset godina za potraživanja 
koja su utvrđena rješenjem nadležnog republičkog organa, odnosno ovog Ministarstva, ne 
može biti predmet prinudnog izvršenja, u skladu sa članom 371. i 379. Zakona o 
obligacionim odnosima („Službeni list SFRJ“, broj 29/78, 38/85, 45/89 – odluka USJ i 57/89, 
„Službeni list SRJ“, broj 31/93, „Službeni list SCG“, broj 1/03 – Ustavna povelja i „Službeni 
glasnik Republike Srpske“, broj 18/20). Na osnovu navedenog Ministarstvo je 06.02.2026. 
godine donijelo Odluku o otpisu obaveza evidentiranih u Glavnoj knjizi trezora po osnovu 
priznavanja prava na otpremninu licima kojima je na nezakonit način prestao radni odnos. 
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6.1.1.3. Primici 

Ostali primici na fondu 01 u iznosu od 112.738 KM odnose se na ostale primitke iz 
transakcija sa drugim jedinicama vlasti, odnosno na primitke za naknade plata za 
porodiljsko odsustvo koji se refundiraju od JU Fonda za dječiju zaštitu (93.120 KM) i za 
naknade plata za vrijeme bolovanja zaposlenih preko 30 dana od Fonda zdravstvenog 
osiguranja Republike Srpske (19.618 KM). 

6.1.2. Rashodi i izdaci 

Ukupni rashodi i izdaci iskazani su u iznosu od 504.300.067 KM, a odnose se na rashode i 
izdatke na fondu 01 (504.253.522 KM) i fondu 05 (46.545 KM). 

Rashode i izdatke na fondu 01 čine tekući rashodi (470.029.675 KM), rashodi obračunskog 
karaktera (2.911.272 KM) koji se ne planiraju u budžetu, transferi između i unutar jedinica 
vlasti (26.140.045 KM) i izdaci (5.172.531 KM).  

Rashodi i izdaci na fondu 05 odnose se na tekuće rashode (46.545 KM). 

6.1.2.1. Tekući rashodi 

Rashodi za lična primanja zaposlenih iskazani su u iznosu od 3.667.648 KM na fondu 
01. Čine ih rashodi za bruto plate zaposlenih (3.360.721 KM), bruto naknade troškova i 
ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada (154.092 KM), naknade plata za vrijeme 
bolovanja, roditeljskog odsustva i ostalih naknada plata (128.041 KM) i otpremnine i 
jednokratne pomoći (24.434 KM). 

Rashodi za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada se 
odnose na naknade za prevoz na posao i sa posla (86.115 KM), dnevnice za službena 
putovanja u zemlji i inostranstvu (18.223 KM), naknade za jubilarne nagrade (8.789 KM) i 
posebne rezultate u radu (8.714 KM), te rashode za zbirne poreze i doprinose na naknade 
uključujući i dobrovoljni penzijski fond (32.251 KM).  

Rashodi za otpremnine i jednokratne pomoći (bruto) se odnose na rashode za otpremnine 
(13.777 KM), rashode za novčane pomoći prilikom rođenja djeteta (1.899 KM), u slučaju 
smrti člana uže porodice (3.300 KM), teže bolesti ili invalidnosti zaposlenog (5.239 KM) i 
porez i doprinose na naknade (219 KM).  

Rashodi po osnovu korišćenja roba i usluga iskazani su u iznosu od 13.648.148 KM i to 
na fondu 01 (13.601.603 KM) i fondu 05 (46.545 KM), a odnose se na rashode po osnovu 
zakupa (13.008 KM), utroška energije, komunalnih, komunikacionih i transportnih usluga 
(68.730 KM), režijskog materijala (55.127 KM), tekućeg održavanja (49.076 KM), putovanja 
i smještaja (112.056 KM), stručnih usluga (10.687.180 KM) i ostale neklasifikovane rashode 
(2.662.970 KM).  

Rashodi po osnovu putovanja i smještaja iskazani su u iznosu od 112.056 KM i najvećim 
dijelom se odnose na rashode po osnovu utroška nafte, naftnih derivata i benzina (80.887 
KM) po ugovorima zaključenim sa „Nestro Petrolom“ a.d. Banja Luka.  

Rashodi za stručne usluge iskazani su u okviru fonda 01 u iznosu od 10.648.467 KM i fonda 
05 u iznosu od 38.713 KM, a najvećim dijelom se odnose na troškove provizija i usluge 
isplate sredstava korisnicima prava po osnovu boračko-invalidske zaštite putem Pošta 
Srpske a.d. Banja Luka (1.476.511 KM), rashode za usluge održavanja računarskih 
programa (280.566 KM), za usluge štampanja, grafičke obrade, kopiranja i uvezivanja 
(88.939 KM), za usluge izrade fotografije i filma (100.800 KM) i za izradu projektne 
dokumentacije (8.543.925 KM).  

Rashodi za usluge održavanja računarskih programa su evidentirani po osnovu Ugovora o 
održavanju programske podrške za postojeću aplikaciju o pravima boraca, ratnih vojnih 
invalida i za druga prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite.  
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Rashodi za usluge štampanja, grafičke obrade, kopiranja, uvezivanja najvećim dijelom se 
odnose na usluge štampanja i kovertiranja uputnica (87.351 KM), po ugovoru zaključenom 
u ranijem periodu sa Poštama Srpske a.d. Banja Luka. 

Rashodi za usluge izrade fotografija i filma odnose se na snimanje dokumentarno-igranog 
serijala pod nazivom „Znameniti Srbi“, po ugovoru o poslovnoj saradnji zaključenim sa 
Udruženjem građana Centar za javne politike Banja Luka. 

Rashodi za usluge izrade projektne dokumentacije su najvećim dijelom u iznosu od 
8.391.825 KM iskazani po osnovu dva ugovora sa Projektnim studiom Motika d.o.o. Zvornik 
i to po Ugovoru za izradu tehničke dokumentacije glavnog projekta za izgradnju 
„Memorijalnog kompleksa srpskih žrtava Podrinja - regija Birač u 20. vijeku“ od 07.10.2025. 
godine (468.000 KM) i Ugovoru za izradu tehničke dokumentacije komplementarnih, 
tehničkih i tehničko-umjetničkih objekata u navedenom memorijalnom spomen-kompleksu 
od 05.12.2025. godine (7.923.825 KM). Vlada Republike Srpske je u toku 2024. godine 
donijela Odluku o utvrđivanju opšteg interesa o izgradnji spomen-kompleksa u Bratuncu za 
sve žrtve tokom 20. vijeka u Podrinju, regija Birač, za koji je proveden konkurs za izbor 
najboljeg idejnog rješenja i izabrano je idejno rješenja autora Projektnog studija Motika 
d.o.o. Zvornik. Na osnovu ovog provedena su dva pregovaračka postupka bez objave 
obavještenja za koje su zaključeni ugovori o izradi tehničke dokumentacije. Takođe, u 
okviru rashoda za izradu projektne dokumentacije iskazan je i iznos od 152.100 KM po 
osnovu ugovora za modernizaciju programa za obračun prava iz oblasti boračko-invalidske 
zaštite (zaključen u toku 2025. godine sa E-info d.o.o. Banja Luka u iznosu od 701.415 KM) 
- tačka 6.2.1. izvještaja.  

Ostali neklasifikovani rashodi se najvećim dijelom odnose na rashode po osnovu prijema i 
manifestacija (2.146.738 KM), rashode za bruto naknade članovima komisija i radnih grupa 
(354.915 KM) i rashode za bruto naknade po ugovoru o djelu (97.683 KM).  

Rashodi za bruto naknade članovima komisija i radnih grupa odnose se na naknade 
članovima ljekarskih komisija i članovima komisija za polaganje stručnih ispita.  

Broj ljekarskih komisija, sastav i visinu naknade članovima prvostepene i drugostepene 
ljekarske komisije utvrđuje ministar u skladu sa članom 95. Zakona o pravima boraca, vojnih 
invalida i porodica poginulih boraca Odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 134/11, 9/12, 40/12, 18/15, 13/24 i 31/25). 
Naknade članovima komisije za polaganje stručnog ispita za obavljanje poslova zaštite i 
zdravlja na radu obračunavaju se u skladu sa Rješenjem ministra o imenovanju Komisije 
za polaganje stručnih ispita iz oblasti zaštite i zdravlja na radu.  

Rashodi po osnovu prijema i manifestacija odnose se na obilježavanje i organizaciju 33 
značajna istorijska događaja tokom 2025. godine. 

Subvencije su iskazane u iznosu od 500.000 KM i odnose se na subvencije za JU Dom 
penzionera Banja Luka (250.000 KM) i Dom penzionera Trebinje (250.000 KM). Vlada 
Republike Srpske dala je saglasnost na Program rada i finansijski plan za domove 
penzionera, a subvencije su odobrene na osnovu rješenja ministra.  

Grantovi su iskazani u iznosu od 4.563.000 KM i odnose se na tekući grant za izgradnju i 
održavanje spomenika, spomen-obilježja i vojničkih grobalja, tekuće grantove za socijalnu 
zaštitu penzionera, tekuće grantove udruženjima od javnog interesa, za finansiranje 
projekata i programa u skladu sa Zakonom o igrama na sreću i ostale tekuće grantove 
neprofitnim subjektima u zemlji. Na planove utroška sredstava grantova obezbijeđena je 
saglasnost Vlade Republike Republike Srpske, u skladu sa članom 5. stav (3) Zakona o 
izvršenju budžeta Republike Srpske za 2025. godinu. 

Tekući grantovi za izgradnju i održavanje spomenika, spomen-obilježja i vojničkih grobalja 
iskazani su u iznosu od 394.500 KM. U skladu sa Kriterijumima za dodjelu sredstava granta 
za izgradnju i održavanje spomenika, spomen-obilježja i vojničkih grobalja oslobodilačkih 
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ratova, Ministarstvo je raspisalo javni poziv za dodjelu sredstava granta, a komisija 
formirana u skladu sa navedenim pravilnikom je odobrila sredstva za 51 korisnika u 
ukupnom iznosu od 394.500 KM. Najznačajniji iznosi odobreni su Boračkoj organizaciji 
Opštine Brod (15.000 KM), Udruženju građana "Prosum" Gradiška (20.000 KM) i Srpskim 
pravoslavnim crkvenim opštinama Melina - Banja Luka (23.000 KM) i Višnjik-Modriča 
(50.000 KM).  

Tekući grantovi za socijalnu zaštitu penzionera iskazani su u iznosu od 680.000 KM. 
Ministarstvo je u skladu sa Kriterijumom o načinu i uslovima korišćenja sredstava tekućeg 
granta za socijalnu zaštitu penzionera, raspisalo javni poziv za dodjelu sredstava tekućeg 
granta za socijalnu zaštitu penzionera. Ugovor o dodjeli sredstava tekućeg granta za 
socijalnu zaštitu penzionera za realizaciju Projekta banjske rehabilitacije članova Udruženja 
penzionera Republike Srpske Ministarstvo je zaključilo dana 05.05.2025. godine sa 
Udruženjem penzionera Republike Srpske.  

Tekući grantovi udruženjima od javnog interesa iskazani su u iznosu od 1.030.500 KM. 
Sredstva granta su dodijeljena na osnovu podnesenih zahtjeva u skladu sa Kriterijumima 
za dodjelu sredstava granta udruženjima od javnog interesa. Sredstva granta su odobrena 
za 13 udruženja, nevladinih organizacija i udruženja od javnog interesa, a najvećim dijelom 
se odnose na Boračku organizaciju Republike Srpske (245.500 KM), Republičku 
organizaciju porodica zarobljenih i poginulih boraca i nestalih civila Republike Srpske 
(110.000 KM) i Udruženje građana Veterani Republike Srpske (80.000 KM). 

Tekući grantovi za finansiranje projekata i programa u skladu sa Zakonom o igrama na 
sreću iskazani su u iznosu od 708.000 KM. Prema Uredbi o kriterijumima za utvrđivanje 
korisnika i načinu raspodjele sredstava od igara na sreću („Službeni glasnik Republike 
Srpske“, broj 111/20), raspodjelu sredstava vrše ministarstva nadležna za oblast kojoj 
pripadaju organizacije, programi i projekti kojima se sredstva dodjeljuju, a Ministarstvu se 
za raspodjelu dodjeljuje 5% od ukupnih sredstava.  

Sredstva su dodijeljena prema Pravilniku o posebnim kriterijumima i postupku raspodjele 
sredstava od igara na sreću („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 86/21) za 88 
korisnika u ukupnom iznosu od 708.000 KM, od čega su najveći iznosi odobreni Udruženju 
boraca 16. Krajiške motorizovane brigade "Klub 16" (20.000 KM), UG Centar za javne 
politike Republike Srpske Banja Luka (30.000 KM), Savezu Logoraša Republike Srpske 
(19.500 KM) i Organizaciji amputiraca UDAS Republike Srpske (20.000 KM). 

Ostali tekući grantovi neprofitnim subjektima u zemlji iskazani su u iznosu od 1.750.000 KM 
i odnose se na sredstva tekućeg granta dodijeljena Fondaciji Pomoć (1.250.000 KM) i 
Boračkoj organizaciji Republike Srpske (500.000 KM). Kriterijumima o načinu i uslovima 
korišćenja sredstava tekućeg granta – ostali tekući grantovi neprofitnim subjektima utvrđeno 
je da se navedena sredstva dodjeljuju Fondaciji Pomoć, koja će vršiti dodjelu novčane 
pomoći boračkim kategorijama i članovima njihovih porodica koji se nalaze u stanju 
socijalne potrebe. 

Doznake na ime socijalne zaštite koje se isplaćuju iz budžeta Republike iskazane su 
u okviru fonda 01 u iznosu od 447.620.602 KM, a čine ih doznake građanima (447.140.712 
KM) i doznake pružaocima usluga socijalne zaštite koje se isplaćuju iz budžeta Republike, 
opština i gradova (479.890 KM).  

Doznake građanima koje se isplaćuju iz budžeta Republike, opština i gradova odnose 
se na tekuće invalidnine, tekuće pomoći porodicama palih boraca, ratnih vojnih invalida i 
civilnih žrtava rata (u daljem tekstu: PPB, RVI i CŽR), ostale tekuće doznake građanima 
koje se isplaćuju iz budžeta Republike i kapitalne doznake za stambeno zbrinjavanje PPB 
i RVI. 

Tekuće invalidnine (fond 01) iskazane su u iznosu od 194.754.827 KM i odnose se na 
porodične, lične i civilne invalidnine. 
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Tekuće doznake za porodične invalidnine iskazane su u iznosu od 90.644.496 KM, a 
porodična invalidnina je novčana naknada koju ostvaruju članovi porodice po osnovu 
poginulog, umrlog ili nestalog lica, odnosno po osnovu smrti vojnog invalida u skladu sa 
članom 60.-67. Zakona o pravima boraca, vojnih invalida i porodica poginulih boraca 
Odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske. Osnovica za obračun invalidnine 
utvrđena je Odlukom Vlade Republike Srpske o visini osnovice za obračun primanja za 
2025. godinu predviđenih Zakonom o pravima boraca, vojnih invalida i porodica poginulih 
boraca Odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske („Službeni glasnik Republike 
Srpske“, broj 4/25 i 74/25) u visini od 874 KM, odnosno u iznosu od 962 KM (od 1. avgusta 
2025. godine). U toku 2025. godine obračunato je ukupno 182.545 porodičnih invalidnina.  

Tekuće doznake za lične invalidnine iskazane su u iznosu od 97.726.879 KM. Ličnu 
invalidninu u skladu sa članom 39. tačka a) i 41.-43. Zakona o pravima boraca, vojnih 
invalida i porodica poginulih boraca Odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske, 
ostvaruju vojni invalidi koji se razvrstavaju u kategorije od I do X prema procentu invaliditeta 
od 100% do 20%, a predstavlja novčanu naknadu koju ostvaruju vojni invalidi po osnovu 
oštećenja organizma nastalog pod okolnostima propisanim navedenim zakonom. Mjesečni 
iznos lične invalidnine, određuje se u skladu sa članom 43. stav (2) navedenog zakona u 
rasponu od 130%-5% osnovice utvrđene Odlukom Vlade Republike Srpske o visini 
osnovice za obračun primanja za 2025. godinu, u iznosima koji se odnose i na tekuće 
doznake za porodične invalidnine. U toku 2025. godine obračunato je ukupno 338.588 ličnih 
invalidnina. 

Tekuće doznake za civilne invalidnine iskazane su u iznosu od 6.401.269 KM. Pravo na 
civilnu invalidninu definisano je Zakonom o zaštiti civilnih žrtava rata („Službeni glasnik 
Republike Srpske“, broj 25/93, 32/94, 37/07, 60/07, 111/09 i 118/09 - 24/10-prečišćeni 
tekst), a stiču ga civilne žrtve rata i članovi njihovih porodica kod kojih je nastupilo oštećenje 
organizma od 60% do 100% razvrstane u šest grupa. Mjesečni iznos invalidnine određuje 
se u procentu od osnovice utvrđene Odlukom o utvrđivanju osnovice i koeficijenta visine 
isplate mjesečnih primanja za 2025. godinu („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 4/25 
i 74/25), koja je za 2025. godinu utvrđena u iznosu od 656 KM, odnosno u iznosu od 721 
KM (od 1. avgusta 2025. godine) i prema stepenu oštećenja organizma. Obračunato je 
ukupno 24.279 civilnih invalidnina u toku godine, od čega su 10.835 lične i 13.444 porodične 
invalidnine. 

Tekuće pomoći porodicama palih boraca, ratnih vojnih invalida i civilnih žrtava rata 
iskazane su u iznosu od 1.409.413 KM, a odnose se na tekuće doznake PPB, RVI i CŽR 
za isplate jednokratnih pomoći za troškove liječenja, za jednokratne pomoći socijalno 
ugroženim licima, za uvezivanje staža i ostalo. 

Tekuće doznake PPB, RVI i CŽR - isplate jednokratne pomoći za troškove liječenja 
iskazane su u iznosu od 769.600 KM. Ministarstvo je donijelo Kriterijume za dodjelu 
jednokratnih novčanih pomoći za zdravstvenu zaštitu korisnicima prava iz oblasti boračko-
invalidske zaštite i zaštite civilnih žrtava rata u 2025. godini. Kriterijumima su definisani 
korisnici novčane pomoći, odnosno lica kojima je rješenjima priznat status člana porodice 
poginulog boraca, RVI, demobilisanog borca, CŽR – korisnik civilne lične invalidnine, člana 
porodice CŽR – korisnik civilne porodične invalidnine i žrtva ratne torture i slučajevi u kojim 
se odobrava pomoć, ako usljed objektivnih okolnosti ne mogu ostvariti zdravstvenu zaštitu, 
ako pravo na zdravstvenu zaštitu ne ostvaruju u punom obimu zbog ograničenja 
uzrokovanih propisima Fonda zdravstvenog osiguranja Republike Srpske i ako nisu u 
mogućnosti snositi troškove liječenja s obzirom na težinu i dužinu bolesti i vlastite 
mogućnosti. Jednokratna pomoć može se odobriti za liječenje u zdravstvenim ustanovama 
u i van Republike Srpske odnosno BiH, transplantaciju organa, nabavku ortopedskih 
pomagala izuzev onih za koje Ministarstvo isplaćuje sredstva u skladu sa protokolom 
potpisanim sa Fondom zdravstvenog osiguranja Republike Srpske i za nabavku lijekova. 
Visina pomoći se odobrava u iznosu do 2.000 KM. Jednokratna pomoć na osnovu rješenja 
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ministra, a na prijedlog interne komisije Ministarstva u toku 2025. godine, odobrena je za 
1.381 korisnika. 

Tekuće doznake PPB, RVI i CŽR - jednokratne pomoći socijalno ugroženim licima iskazane 
su u iznosu od 244.800 KM. Ministarstvo je donijelo Kriterijume za dodjelu jednokratnih 
novčanih pomoći za socijalno ugrožena lica u 2025. godini, kojima su definisane kategorije 
lica kojima se pomoć može odobriti (članovi PPB, RVI, demobilisani borci, civilne žrtve rata 
- korisnici civilne lične invalidnine, članovi porodice civilne žrtve rata - korisnici civilne 
porodične invalidnine i žrtve ratne torture), na osnovu kojih je odobrena pomoć za socijalno 
ugrožena lica u iznosima do 2.000 KM, a u izuzetnim slučajevima u iznosu do 10.000 KM. 
Doznake su u toku 2025. godine odobrene za 348 korisnika na osnovu pojedinačnih 
zahtjeva odobrenih rješenjima od strane ministra. 

Tekuće doznake - doprinosi za penzijsko-invalidsko osiguranje demobilisanim borcima u 
iznosu od 229.527 KM odnose se na uplate doprinosa demobilisanim borcima starijim od 
65 godina, kako bi ispunili uslove za ostvarivanje prava na penziju, a koji u ranijem periodu 
nisu bili obuhvaćeni uplatama po navedenom osnovu. Zaključkom Vlade Republike Srpske 
(broj 04/1-012-2-4267/25) od 11.12.2025. godine Ministarstvo je zaduženo da izvrši uplatu 
doprinosa za penzijsko-invalidsko osiguranje demobilisanim borcima starijim od 65 godina 
za period od 01.01.1996-29.09.2020. godine, kao i da u kontinuitetu, svake godine vrši 
uplatu navedenih doprinosa demobilisanim borcima koji tom uplatom ispunjavaju uslov za 
penziju. 

Tekuće doznake PPB, RVI i CŽR - ostalo iskazane su u iznosu od 395.013 KM. 
Kriterijumima za dodjelu finansijske pomoći iz sredstava „Tekuće doznake PPB, RVI I CŽR 
– ostalo“ u 2025. godini propisanim od strane Ministarstva, uređen je postupak za 
odobravanje finansijske pomoći, način dodjele, kao i visina iznosa organizacijama, 
udruženjima, sportskim klubovima, lokalnim zajednicama, crkvenim opštinama, kao i 
ostalim organizacijama koje u svom članstvu imaju članove PPB, demobilisane borce i RVI, 
odnosno pojedince koji kroz svoj rad i pisanje razvijaju kulturu sjećanja, njegovanja i 
promovisanja tradicija oslobodilačkih ratova, a ne ispunjavaju uslove za dodjelu sredstava 
sa drugih budžetskih pozicija kojima raspolaže Ministarstvo. Sredstva se mogu odobriti i za 
izgradnju i održavanje već izgrađenih spomenika i spomen-obilježja kojima nisu odobrena 
namjenska sredstva granta za navedene svrhe, kao i za sanaciju vojnih grobalja, 
spomenika ili pojedincima, članovima navedenih organizacija zbog vanrednih situacija koja 
utiče na njihov život. Na osnovu zahtjeva fizičkih i pravnih lica i prijedloga interne komisije 
Ministarstva, ministar je u toku 2025. godine odobrio doznake po ovom osnovu za 89 fizičkih 
lica, organizacija i udruženja, a sredstva se dodjeljuju u maksimalnom iznosu do 10.000 KM 
pojedinačno. 

Ostale tekuće doznake građanima koje se isplaćuju iz budžeta Republike iskazane su 
u iznosu od 246.813.504 KM, a odnose se na tekuće doznake za odlikovane borce, 
mjesečni i godišnji borački dodatak, unapređenje materijalnog položaja boraca sa navršenih 
65 godina života, za kupovinu ortopedskih pomagala RVI, amputircima i paraplegičarima i 
zaštitu žrtava ratne torture  

Tekuće doznake za odlikovane borce iskazane su u iznosu od 5.646.258 KM i odnose se 
na godišnje novčane naknade koje pripadaju borcima odlikovanim najvećim odlikovanjima 
za vojne zasluge u oružanoj borbi na osnovu člana 16. stav (2) i 33. Zakona o pravima 
boraca, vojnih invalida i porodica poginulih boraca Odbrambeno-otadžbinskog rata 
Republike Srpske. Osnovica za obračun ovih naknada se utvrđuje u procentu od prosječne 
neto plate u Republici Srpskoj u prethodnoj godini, prema saopštenju Zavoda za statistiku 
Republike Srpske i iskazuje se u nominalnom iznosu od 50% - 70% od osnovice koja se 
primjenjuje za obračun vojnih invalidnina.  

Tekuće doznake za mjesečni borački dodatak iskazane su u iznosu od 232.344.888 KM, a 
ostvaruju se na osnovu Uredbe o boračkom dodatku („Službeni glasnik Republike Srpske“, 
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broj 52/13, 53/14, 6/19 i 87/23). Uredbom o izmjenama Uredbe o boračkom dodatku iz 2023. 
godine starosna granica za ostvarivanje prava na borački dodatak kategorisanog borca 
pomjerena je sa 60 na navršenih 45 godina života. Broj korisnika mjesečnog boračkog 
dodatka se kretao od 178.963 korisnika u januaru do 177.520 u decembru 2025. godine. O 
pravu na mjesečni borački dodatak, odlučuje prvostepeni organ, na zahtjev stranke, po 
mjestu prebivališta stranke (korisnika).  

Osnovica za obračun mjesečnog boračkog dodatka utvrđena je Odlukom Vlade Republike 
Srpske o visini osnovice za obračun mjesečnog boračkog dodatka za 2025. godinu 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 4/25 i 74/25) u visini od 3,00 KM, odnosno 3,5 
KM (počevši od 1. avgusta 2025. godine) koja se množi sa brojem mjeseci provedenih u 
zoni borbenih dejstava.  

Tekuće doznake za godišnji borački dodatak iskazane su u iznosu od 102.452 KM, a 
ostvaruju se na osnovu Uredbe o boračkom dodatku, a osnovica za obračun utvrđena je 
Odlukom Vlade Republike Srpske o visini osnovice za obračun godišnjeg boračkog dodatka 
za 2024. godinu („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 4/25) u visini od 4,43 KM koja 
se množi sa brojem mjeseci angažovanja boraca u zoni borbenih dejstava.  

Tekuće doznake za nabavku ortopedskih pomagala iskazane su u iznosu od 2.626.594 KM, 
a odnose se na doznake za pomoć prilikom nabavke ortopedskih pomagala RVI 
Odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske, CŽR, amputircima i paraplegičarima, na 
osnovu rješenja ministra, a odobrene su u prosjeku za 30 korisnika mjesečno, na osnovu 
Kriterijuma za odobravanje novčanih sredstava ratnim vojnim invalidima za kupovinu 
ortopedskih pomagala, odnosno Kriterijuma za odobravanje novčanih sredstava ratnim 
vojnim invalidima i civilnim žrtvama rata za kupovinu ortopedskih pomagala. 

Tekuće doznake za zaštitu žrtava torture iskazane su u iznosu od 736.295 KM. Zakonom o 
zaštiti žrtava ratne torture („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 90/18) uređeni su 
uslovi i postupak za priznavanje statusa i prava žrtava ratne torture i način ostvarivanje 
navedenih prava. U 2025. godini primanje po ovom osnovu obračunato je za prosječno 211 
korisnika mjesečno. Visina navedene isplate definisana je Odlukom Vlade Republike 
Srpske o utvrđivanju osnovice i koeficijenta visine isplate mjesečnih primanja za 2025. 
godinu predviđenih Zakonom o zaštiti civilnih žrtava rata („Službeni glasnik Republike 
Srpske“, broj 4/25 i 74/25) u iznosu od 656 KM, odnosno počevši od 1. avgusta 2025. godine 
u iznosu od 721 KM. 

Tekuće doznake za unapređenje materijalnog položaja boraca sa navršenih 65 godina 
iskazane su u iznosu od 5.459.469 KM. Pravo na doznaku za unapređenje materijalnog 
položaja boraca sa navršenih 65 godina u skladu sa Odlukom o odobrenju plasmana 
sredstava za unapređenje materijalnog položaja boraca sa navršenih 65 godina života kroz 
mjesečno novčano primanje („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 4/25) u visini od 319 
KM, u prosjeku je odobreno za 1.407 korisnika mjesečno, a odnosi se na borce kojima staž 
osiguranja zajedno sa posebnim stažom u dvostrukom trajanju (penzijski staž) iznosi 15 ili 
više godina.  

Kapitalne pomoći porodicama palih boraca, ratnih vojnih invalida i civilnih žrtava rata 
iskazane su u iznosu od 3.933.441 KM, a odnose se na dodjelu nepovratnih novčanih 
sredstava za stambeno zbrinjavanje lica sa statusom člana PPB ili statusom RVI u skladu 
sa Uredbom o stambenom zbrinjavanju porodica poginulih boraca i ratnih vojnih invalida 
Odbrambeno-otadžbinskkog rata Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srspke“, 
broj 26/19, 77/20 i 38/25). U toku 2025. godine nepovratna novčana sredstva za navedene 
namjene dodijeljena su za 556 korisnika u 12 opština/gradova. 

Doznake pružaocima usluga socijalne zaštite porodicama palih boraca, ratnih vojnih 
invalida i civilnih žrtava rata - Projekat banjske rehabilitacije iskazane su u iznosu od 
479.890 KM i najvećim dijelom se odnose na Projekat banjske rehabilitacije RVI i članova 
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PPB za 2025. godinu (473.946 KM), koji je realizovan na osnovu Javnog poziva objavljenog 
u 2025. godini za 750 planiranih korisnika.  

Rashodi po sudskim rješenjima iskazani su u iznosu od 70.332 KM, a odnose se na 
rashode po osnovu troškova po sudskim rješenjima. 

6.1.2.2. Transferi 

Transferi između i unutar jedinica vlasti iskazani su na fondu 01 u iznosu od 26.140.045 
KM, a čine ih transferi između različitih jedinica vlasti i transferi unutar iste jedinice vlasti. 

Transferi između različitih jedinica vlasti iskazani su u iznosu od 24.680.059 KM i odnose 
se na transfer jedinicama lokalne samouprave (1.646.478 KM) i transfer fondovima 
obaveznog socijalnog osiguranja (23.033.581 KM). 

Transferi jedinicama lokalne samouprave odnose se na sredstva za prevoz učenika srednjih 
škola u Donju Gradinu tokom manifestacije Obilježavanje Dana sjećanja na žrtve zločina 
genocida, sredstva dodijeljena Gradu Banja Luka za izgradnju Centralnog spomen-obilježja 
poginulim i nestalim borcima Odbrambeno-otadžbinskog rata Republike Srpske, na osnovu 
Zaključka Vlade Republike Srpske, kao i sredstva za kupovinu stambenih jedinica, radi 
trajnog stambenog zbrinjavanja lica sa statusom člana PPB, na osnovu Ugovora 
zaključenog sa opštinama. 

Transferi fondovima obaveznog socijalnog osiguranja odnose se na transfere JU Zavodu 
za zapošljavanje i Fondu za zadravstveno osiguranje za zdravstvenu zaštitu boraca, vojnih 
invalida, PPB i CŽR. 

Transferi JU Zavodu za zapošljavanje (4.953.447 KM) odnose se na transfere za podršku 
privredi putem povrata uplaćenih poreza i doprinosa za novo zapošljavanje radnika 
(2.476.723 KM) i podršku zapošljavanju i samozapošljavanju ranjivih kategorija i 
unapređenju tržišta rada (2.476.723 KM). Transferi su iskazani na osnovu Memoranduma 
o međusobnoj saradnji između Ministarstva i JU Zavoda za zapošljavanje Republike Srspke 
iz 2017. godine, kojim su definisane međusobne aktivnosti u skladu sa Zakonom o 
posredovanju u zapošljavanju i pravima za vrijeme nezaposlenosti (”Službeni glasnik 
Republike Srpske”, broj 30/10, 102/12, 94/19 i 112/23).  

Transferi JU Zavodu za zapošljavanje po osnovu Programa podrške privredi putem povrata 
uplaćenih poreza i doprinosa za novo zapošljavanje radnika se odnose na program 
definisan Akcionim planom zapošljavanja u Republici Srpskoj za period 2024-2026. godine, 
od 08.07.2024. godine, a u skladu sa Odlukom Vlade Republike Srpske o usvajanju 
Akcionog plana zapošljavanja u Republici Srpskoj za period 2024-2026. godine („Službeni 
glasnik Republike Srpske“, broj 72/24). 

Transferi Fondu za zdravstveno osiguranje iskazani su u iznosu od 18.080.134 KM i odnose 
se na transfere za zdravstveno osiguranje boraca, vojnih invalida, PPB i CŽR, po osnovu 
ličnog učešća (participacije) u korišćenju zdravstvene zaštite koju na mjesečnom nivou 
fakturiše Fond zdravstvenog osiguranja Republike Srpske (pravo ostvaruje 18.128 
korisnika), kao i obračunate zdravstvene zaštite za zdravstveno osiguranje boraca, vojnih 
invalida, PPB i CŽR po opštinama čiji obračun vrši Odjeljenje za evidenciju, obračun, 
informatiku i razvoj informacionih sistema Ministarstva. Osnovica za obračun zdravstvene 
zaštite za lica kojima je priznato pravo na zdravstvenu zaštitu u skladu sa Zakonom o 
pravima boraca, vojnih invalida i porodica poginulih boraca Odbrambeno-otadžbinskog rata 
Republike Srpske je 20% prosječne bruto plate u Republici za prethodnu godinu, a prema 
podacima Republičkog zavoda za statistiku, kako je definisano članom 14. Zakona o 
doprinosima („Službeni glasnik Republike Srpske, broj 114/17, 112/19, 49/21, 56/22, 
132/22, 112/23 i 110/24).  

Transferi unutar iste jedinice vlasti iskazani su u iznosu od 1.459.986 KM i odnose na 
transfere Fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje Republike Srpske po osnovu Programa 
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socijalnog zbrinjavanja radnika, Ekonomsko-socijalnom savjetu Republike Srpske, JU 
Agenciji za mirno rješavanje radnih sporova i ostale transfere unutar iste jedinice vlasti. 

Transfer Fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje iskazan je u iznosu od 747.986 KM i 
odnosi se na transfere po osnovu četiri odluke Vlade Republike Srpske u okviru programa 
socijalnog zbrinjavanja radnika, koji su procesom stečaja preduzeća koja su u državnom 
vlasništvu ostali bez zaposlenja. 

Transfer Ekonomsko-socijalnom savjetu Republike Srpske iskazan je u iznosu od 220.000 
KM. Ekonomsko-socijalni savjet je tijelo osnovano s ciljem podsticanja i razvoja kolektivnog 
pregovaranja i usklađivanja interesa radnika, poslodavaca i Vlade Republike Srpske, a na 
osnovu Zakona o ekonomsko-socijalnom savjetu ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 
110/08) kojim su uređeni sastav, djelokrug, način rada, finansiranje i druga pitanja od 
značaja za rad Savjeta. 

Transfer JU Agenciji za mirno rješavanje radnih sporova iskazan je u iznosu od 490.000 
KM. JU Agencija za mirno rješavanje radnih sporova je osnovana u skladu sa odredbama 
Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 
91/16). 

Ostali transferi unutar iste jedinice vlasti iskazani su u iznosu od 2.000 KM i odnose se na 
sredstva odobrena Ministarstvu finansija Republike Srpske, na račun posebnih namjena, 
za učešće u humanitarnoj akciji „S ljubavlju hrabrim srcima“. 

6.1.2.3. Rashodi obračunskog karaktera 

Rashodi obračunskog karaktera iskazani su u iznosu od 2.911.273 KM, a najvećim dijelom 
odnose se na rashode po osnovu amortizacije (109.183 KM) i ostale rashode obračunskog 
karaktera po osnovu odnosa sa drugim jedinicama vlasti (2.792.053 KM).  

Rashodi po osnovu amortizacije se najvećim dijelom odnose na amortizaciju poslovnih 
objekata i prostora (36.830 KM), prevoznih sredstava (35.742 KM), komunikacione i 
računarske opreme (18.010 KM) i nematerijalne proizvedene imovine - računarski programi 
(13.141 KM).  

Ostali rashodi obračunskog karaktera po osnovu odnosa sa drugim jedinicama vlasti 
odnose se na isknjižavanje objekta i zemljišta bivšeg hotela „Ljubinje“ na osnovu Odluke 
Vlade Republike Srpske o prenosu prava svojine na nepokretnostima od 25.09.2025. 
godine („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj: 87/25), kojom je pravo svojine nad 
objektom bivšeg hotela i pripadajućim zemljištem preneseno na Opštinu Ljubinje bez 
naknade. Zaključen je Ugovor o prenosu prava svojine na nepokretnostima bez naknade 
između Republike Srpske, Vlade Republike Srpske, putem Ministarstva i Opštine Ljubinje.  

6.1.2.4. Izdaci 

Ukupni izdaci su iskazani na fondu 01 u iznosu od 5.172.531 KM, a odnose se na izdatke 
za nefinansijsku imovinu, za zalihe materijala, robe i sitnog inventara i ostale izdatke. 

Izdaci za nefinansijsku imovinu iskazani su u iznosu od 559.854 KM, a najvećim dijelom 
odnose se na izdatke za nematerijalnu proizvedenu imovinu (549.315 KM), po osnovu 
rezervacije budžetskih sredstava po ugovoru za modernizaciju programa za obračun svih 
prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite (tačka 6.1.2.1. izvještaja).  

Ostali izdaci iskazani su u iznosu od 4.602.676 KM, a čine ih ostali izdaci (4.513.744 KM) i 
ostali izdaci iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti (88.931 KM).  

Ostali izdaci se odnose na izdatke za otplatu neizmirenih obaveza iz ranijeg perioda i to za 
doznake za zdravstvenu zaštitu boraca, vojnih invalida, PPB i CŽR (4.497.407 KM) i 
otpremnine po članu 152. Zakona o radu (16.337 KM).  
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Ostali izdaci iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti odnose se na izdatke za naknade 
bruto plata za vrijeme porodiljskog odsustva (60.660 KM) i naknada plata za vrijeme 
bolovanja (28.272 KM), koji se refundiraju od fondova obaveznog socijalnog osiguranja. 

6.2. Imovina, obaveze i izvori 

Ukupna imovina na dan 31.12.2025. godine iskazana je u neto vrijednosti od 1.495.374 KM 
(bruto vrijednost 3.133.826 KM i ispravka vrijednosti 1.638.452 KM), a čine je nefinansijska 
imovina i finansijska imovina i razgraničenja.  

Ukupne obaveze iskazane su u iznosu od 69.545.741 KM. 

6.2.1. Nefinansijska imovina  

Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima iskazana je u neto vrijednosti od 1.414.371 KM 
(bruto vrijednost 3.052.823 KM i ispravka vrijednosti 1.638.452 KM), a čine je proizvedena 
i neproizvedena stalna imovina, dragocjenosti, nefinansijska imovina u stalnim sredstvima 
u pripremi, kao i ulaganje na tuđim nekretninama.  

Neto vrijednost proizvedene stalne imovine (353.868 KM) odnosi se na zgrade i objekte 
(163.519 KM), postrojenja i opremu (147.149 KM), investicionu imovinu (28.880 KM) i 
nematerijalnu proizvedenu imovinu (14.321 KM). 

Zgrade i objekti se odnose na šest stambenih jedinica izgrađenih sredstvima Vlade 
Republike Srpske i jedinica lokalne samouprave za potrebe PPB i RVI neto vrijednosti 
(163.519 KM).  

Postrojenja i oprema najvećim dijelom odnose se na šest motornih vozila (81.156 KM), 
kancelarijsku (17.947 KM) i komunikacionu i računarsku opremu (47.946 KM). 

Investiciona imovina se odnosi na poslovni prostor Ministarstva u Kosovskoj Mitrovici koji 
je izdat u zakup. 

Neproizvedenu stalnu imovinu (23.721 KM) čini vrijednost poljoprivrednog zemljišta 
dodijeljenog Ministarstvu na osnovu Odluke Vlade Republike Srpske Srpske o prenosu 
prava svojine („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 68/24) u iznosu od 22.926 KM, kao 
i neto vrijednost licenci (795 KM). 

Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi odnosi se na procijenjenu vrijednost 
stambene jedinice-zgrade koja je na osnovu Odluke Vlade Republike Srpske o prenosu 
prava svojine („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 68/24) radi sprovođenja Prgorama 
potpunog zbrinjavanja PPB i RVI evidentirana u poslovnim evidencijama Ministarstva. 

Ministarstvo je u toku godine ulaganja u izradu tehničke dokumentacije glavnog projekta 
“Memorijalnog kompleksa srpskih žrtava Podrinja - regija Birač u 20. vijeku“, kao i u izradu 
tehničke dokumentacije komplementarnih, tehničkih i tehničko-umjetničkih objekata za 
izgradnju navedenog spomen-kompleksa u iznosu od 8.391.825 KM iskazalo na poziciji 
rashoda za stručne usluge. Takođe, u okviru navedene pozicije rashoda iskazana su i 
ulaganja u izradu projektne dokumentacije po ugovoru za modernizaciju programa za 
obračun prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite u iznosu od 152.100 KM. S obzirom da 
se radi o ulaganju u spomen-kompleks koji ima opšti interes, za koji je Vlada Republike 
Srpske donijela Odluku o osnivanju Javne ustanove „Spomen-memorijal srpskim žrtvama 
Podrinja i Birča“ sa sjedištem u Bratuncu („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 80/25), 
odnosno da se radi o ulaganjima u ostale objekte (spomenike), te ulaganju u računarske 
programe, od kojih se očekuju ekonomske koristi ili uslužni potencijal u periodu dužem od 
godinu dana i/ili periodu dužem od uobičajnog ciklusa poslovanja, navedena ulaganja 
predstavljaju ulaganja u nefinansijsku imovinu u skladu sa članom 42. stav (1), 61. stav (1) 
i 96. Pravilnika o računovodstvu, računovodstvenim politikama i računovodstvenim 
procjenama za budžetske korisnike (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 115/17 i 
118/18), prema kojima se nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi vrednuje 
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po trošku nabavke - nabavnoj vrijednosti, a knjigovodstveno evidentiranje nefinansijske 
imovine koja se stiče putem izgradnje ili kupovine uz preuzimanje obaveza vrši zaduženjem 
odgovarajućih analitičkih konta u okviru nefinansijske imovine i iskazuje u okviru izdataka 
za nefinansijsku imovinu.  

Takođe, izvršena ulaganja u izradu tehničke dokumentacije glavnog projekta “Memorijalnog 
kompleksa srpskih žrtava Podrinja - regija Birač u 20. vijeku“ predstavljaju ulaganja u 
nefinansijsku imovinu u skladu sa paragrafom 14 (a) i 30 (b) MRS-JS 17 – Nekretnine, 
postrojenja i oprema, prema kojima se nabavna vrijednost neke nekretnine, postrojenja i 
opreme priznaje kao sredstvo samo ukoliko je vjerovatno da će se buduće ekonomske 
koristi i uslužni potencijal povezani sa tim sredstvom priliti u entitet, odnosno nabavna 
vrednost pojedinačne stavke nekretnina, postrojenja i opreme sastoji se od bilo kakvih 
troškova direktno pripisivih dovođenju tog sredstva na lokaciju i u stanje potrebno za 
njegovo funkcionisanje na način koji je rukovodstvo predvidjelo. Evidentiranje izvršenih 
ulaganja u računarske programe na poziciji rashoda za stručne usluge nije u skladu sa 
zahtjevima MRS-JS 31 – Nematerijalna imovina (paragraf 26 i 28). Ministarstvo je u toku 
provođenja finansijske revizije izvršilo ispravku greške priznavanjem i evidentiranjem 
nabavne vrijednosti projektne dokumentacije u vrijednost nefinansijske imovine u stalnim 
sredstvima u pripremi, u skladu sa članom 115. Pravilnika o računovodstvu, 
računovodstvenim politikama i računovodstvenim procjenama za budžetske korisnike. 
Korekcija je izvršena i za ulaganja u računarske programe, te shodno tome nije data 
preporuka. 

Povećanje vrijednosti nefinansijske imovine se odnosi na nabavku kancelarijske (3.299 KM) 
i komunikacione i računarske opreme (10.997 KM), a smanjenje po osnovu obračunate 
amortizacije (109.183 KM) i prenosa bez naknade prava svojine nad objektom bivšeg hotela 
i pripadajućeg zemljišta na Opštinu Ljubinje (2.777.028 KM – tačka 6.1.2.3. izvještaja). 

Rješenjem ministra o usvajanju rezultata popisa na obračunskim rashodima evidentirana je 
vrijednost rashodovanih neupotrebljivih osnovnih sredstava u neto iznosu od 35 KM. 

6.2.2. Finansijska imovina i razgraničenja  

Finansijska imovina i razgraničenja su na dan 31.12.2025. godine iskazani u bruto i neto 
vrijednosti od po 81.003 KM, a odnose se na dugoročnu finansijsku imovinu i razgraničenja 
i kratkoročnu finansijsku imovinu i razgraničenja.  

Dugoročna finansijska imovina i razgraničenja bruto i neto vrijednosti od po 20.000 KM 
odnosi se na dugoročne plasmane po osnovu osnivačkog uloga Ministarstva u Centru za 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje invalida a.d. Banja Luka. 

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iskazani su u bruto i neto iznosu od po 
61.003 KM, a odnose se na kratkoročna razgraničenja i kratkoročnu finansijsku imovinu i 
razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinica vlasti. 

Kratkoročna razgraničenja iskazana su u iznosu od 48.178 KM, a najvećim dijelom u iznosu 
od 46.169 KM odnose se na razgraničenja po osnovu neizmirenih obaveza za bruto 
naknade plata za vrijeme roditeljskog odsustva i bolovanja. 

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti 
(12.826 KM) odnose se na potraživanja po osnovu refundacije za naknadu plata iz 
doprinosa za zdravstveno osiguranje i dječiju zaštitu. 

6.2.3. Obaveze i razgraničenja 

Obaveze i razgraničenja iskazane su u iznosu od 69.545.741 KM odnose se na dugoročne 
i kratkoročne obaveze i razgraničenja iskazane na fondu 01 (69.544.311 KM) i fondu 05 
(1.430 KM).  
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Dugoročna rezervisanja i razgraničenja iskazana su u iznosu od 39.224 KM i odnose se na 
ostale dugoročne obaveze iz ranijeg perioda prema izvođaču radova na izgradnji 
stambenog objekta za potrebe porodica poginulih boraca i ratnih vojnih invalida koji nije 
dostavio bankarsku garanciju za garantni period.  

Kratkoročne obaveze i razgraničenja iskazane su u iznosu od 69.506.518 KM, a čine ih 
obaveze za lična primanja zaposlenih (343.797 KM), obaveze iz poslovanja (767.649 KM), 
obaveze za subvencije, grantove i doznake na ime socijalne zaštite (52.648.161 KM) i 
kratkoročne obaveze i razgraničenja iz transakcija između ili unutar jedinica vlasti 
(15.746.910 KM).  

Obaveze za lična primanja zaposlenih odnose se na obaveze za bruto plate i bruto naknade 
plata zaposlenih za decembar 2025. godine (312.847 KM) i obaveze za bruto naknade 
troškova zaposlenih (30.950 KM). 

Obaveze iz poslovanja iskazane su u iznosu od 767.649 KM i odnose se na obaveze za 
nabavku roba i usluga u zemlji (717.596 KM), nabavku stalne imovine u zemlji (15.320 KM), 
obaveze prema fizičkim licima u zemlji (22.006 KM) i obaveze za porez i doprinose na teret 
poslodavca u zemlji (12.728 KM).  

Obaveze za subvencije, grantove i doznake na ime socijalne zaštite iskazane su u iznosu 
od 52.648.161 KM i odnose se na obaveze za subvencije (449.836 KM), za grantove 
(2.899.750 KM) i za doznake na ime socijalne zaštite (49.298.575 KM). Najvećim dijelom 
se odnose na obaveze za porodične invalidnine (7.886.167 KM), lične invalidnine 
(8.537.666 KM), tekuće doznake za mjesečni borački dodatak (21.050.425 KM), kapitalne 
pomoći za stambeno zbrinjavanje PPB i RVI (3.113.504 KM) i ukalkulisane naknade 
odlikovanim borcima (5.465.782 KM). 

Kratkoročne obaveze i razgraničenja iz transakcija između ili unutar jedinica vlasti odnose 
se na obaveze iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti (14.619.580 KM) i obaveze iz 
transakcija unutar iste jedinice vlasti (1.127.330 KM).  

Obaveze iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti se najvećim dijelom odnose na obaveze 
prema Fondu zdravstvenog osiguranja Republike Srpske za participaciju boračkih 
kategorija (12.361.014 KM), obaveze za transfere JU Zavodu za zapošljavanje Republike 
Srpske po osnovu Akcionog plana za provođenje strategije zapošljavanja u Republici 
Srpskoj za 2025. godinu po Programu podrške privredi putem povrata uplaćenih poreza i 
doprinosa za novo zapošljavanje radnika (750.000 KM) i Programu podrške zapošljavanju 
mladih sa VSS - pripravnici (75.000 KM).  

Obaveze iz transakcija unutar iste jedinice vlasti odnose se najvećim dijelom na obaveze 
za socijalno zbrinjavanje radnika po odlukama Vlade Republike Srpske za doprinose Fondu 
za penzijsko i invalidsko osiguranje Republike Srpske (735.658 KM), za transfere 
Ekonomsko-socijalnom savjetu (141.728 KM) i JU Agenciji za mirno rješavanje radnih 
sporova (196.356 KM). 

Do isteka roka za izradu i dostavljanje godišnjih finansijskih izvještaja izmirene su obaveze 
iz 2025. godine u iznosu od 63.070.237 KM. 

6.3. Vanbilansna evidencija 

Pozicije vanbilansne aktive i vanbilansne pasive na dan 31.12.2025. godine iskazane su u 
iznosu od po 57.373 KM, a odnose se na vrijednost primljenih garancija kao sredstvo 
obezbjeđenja za garantni period od izvođača radova na izgradnji stambenih jedinica, u 
skladu sa ugovorima o izgradnji iz ranijeg perioda, u iznosu od 10.458 KM i na vrijednost 
pet stambenih jedinica prenesenih od strane Fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje 
Republike Srpske na Ministarstvo u skladu sa Zaključkom Vlade Republike Srpske iz 2016. 
godine u iznosu od 46.915 KM.  
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6.4. Potencijalna imovina i potencijalne obaveze 

U Obrazloženjima uz finansijske izvještaje objelodanjene su informacije da se na dan 
31.12.2025. godine protiv Ministarstva vodi 68 sudskih postupaka u najmanjem iznosu od 
1.003.005 KM (bez zateznih kamata i troškova sudskog postupka). Na dan 31.12.2025. 
godine Ministarstvo vodi pet sudskih sporova protiv fizičkih lica ukupne vrijednosti 285.828 
KM (bez zateznih kamata i troškova sudskog postupka). Svi navedeni postupci mogu imati 
uticaj na potencijalnu imovinu i potencijalne obaveze.  

Praćenje sudskih sporova i procjenu vrijednosti vrši Ministarstvo, a potrebna sredstva po 
izvršnim sudskim presudama se planiraju u okviru Ministarstva finansija Republike Srpske.  

6.5. Obrazloženja uz finansijske izvještaje  

Uz finansijske izvještaje za 2025. godinu sačinjena su i pisana Obrazloženja koja pružaju 
neophodne opšte podatke o Ministarstvu, primijenjenim propisima za izradu godišnjeg 
obračuna, računovodstvenoj osnovi, primijenjenim računovodstvenim politikama, kao i 
dodatna pojašnjenja pojedinih pozicija u finansijskim izvještajima, u skladu sa članom 46. 
Pravilnika o finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika i zahtjevima MRS-JS 1 – 
Prezentacija finansijskih izvještaja i drugih relevantnih međunarodnih računovodstvenih 
standarda za javni sektor. 

Revizijski tim  

Ljiljana Topić, s.r.  

Milijana Stojaković Obradović, s.r. 
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